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Předmluva

Tento dokument (EN 1487:2014) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 164 Vodárenství, jejíž
sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2015 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo jeho schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno nejpozději do ledna 2015 zrušit.

Je třeba upozornit na možnost, že některé z částí tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN [a/nebo CENELEC] není zodpovědný za určování jakýchkoliv patentových
práv.

Tento dokument nahrazuje EN 1487:2000.

Dále jsou uvedeny hlavní technické rozdíly mezi touto normou a EN 1487:2000:

oblast použití byla změněna a byly zahrnuty jmenovité světlosti DN 15 až DN 20;a.

byly aktualizovány citované dokumenty;b.



byly změněny termíny a definice;c.

článek 4.1 (Všeobecné požadavky na materiály) byl změněn;d.

byly doplněny články 4.3 (Průkaz zbytkového napětí), 4.4 (Povrchy viditelné zvenku), 4.5 (Odolnost protie.
korozi), 4.6 (Přilnavost povlaku), a 4.7 (Odolnost proti výrobkům používaným k desinfekci potrubí);

byly změněny články 5.2 (Rozměrové charakteristiky), 5.3 (Zkušební přípojka) a 5.4 (Přípojka prof.
tlakoměr);

byl zrušen článek 5.7 (Ostatní závity);g.

byly doplněny články 5.8 (Výměna pojistného ventilu) a 5.9 (Zpětná armatura);h.

byla doplněna kapitola 6 (Zkušební zařízení), a proto muselo být změněno číslování následujících kapitol;i.

byla změněna kapitola 7 (Hydraulické zkoušky a požadavky);j.

kapitola 8 (Akustické zkoušky a požadavky) byla redakčně upravena a přemístěna a nyní je kapitolou 11;k.

byla změněna kapitola 9 (Zkoušky a požadavky na součásti hydraulické pojistné skupiny);l.

byla doplněna kapitola 10 (Odolnost proti změnám teploty);m.

byla změněna kapitola 12 (Třídění);n.

kapitola 13 (Označování) byla redakčně upravena;o.

byla doplněna kapitola 15 (Technická dokumentace a dodávání);p.

informativní příloha A byla nahrazena informativní přílohou A (Pořadí zkoušek).q.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou povinny zavést tuto evropskou normu národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Vzhledem k možným nepříznivým účinkům výrobku uvedeného v této evropské normě na kvalitu
vody určené k lidské spotřebě:



tato evropská norma neposkytuje žádnou informaci o možných omezeních v aplikaci tohoto výrobkua.
v členských státech EU nebo EFTA NP1);

do doby, než budou přijata ověřitelná evropská kritéria, týkající se použití a/nebo vlastností výrobku, seb.
doporučuje ponechat stávající národní předpisy v platnosti.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje rozměry, materiály a funkční požadavky (včetně zkušebních postupů)
na hydraulické pojistné skupiny o jmenovitých světlostech (jmenovitých průměrech) DN 15 až DN 25
s pracovními tlaky1) 0,1 MPa (1 bar) až 0,7 MPa (7 bar). Hydraulické pojistné skupiny jsou určeny
pro osazení na přívod pitné vody do zásobníkových ohřívačů vody s teplotou v zásobníku nejvíce 95
°C.

Hydraulické pojistné skupiny omezují tlak v ohřívači vody a zabraňují jak zpětnému průtoku vody do
vodovodu, tak styku odtečené vody s vodou v ohřívači.

Hydraulické pojistné skupiny neregulují teplotu. Zajišťují hydraulickou bezpečnost ohřívače vody,
pokud pevnost zásobníku odpovídá alespoň tlaku při plném otevření a jmenovitém výkonu.

POZNÁMKA Armatura uvedená v této normě zajišťuje celkovou bezpečnost ohřívače vody jen
v kombinaci se zabezpečovacími zařízeními na straně přívodu energie (např. regulátor teploty
a omezovač teploty).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


